Ata de n°652/2023, de 10 de outubro de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia dez de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O presidente justificou a ausência da vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva. O vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador Aloísio foi convidado a participar da Mesa diretora e realizar as funções da secretária Lucilene. O vereador Aloísio fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 26 de setembro de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, O vereador Gilberto fez a indicação de n° 49 solicitando para que sejam tomadas providências no cesto do lixo no asfalto, na entrada para o Araxá e indicação de n° 50 realizado manutenção nas lâmpadas da iluminação pública no distrito de Araxá.  O vereador Luiz Fernando perguntou sobre o funcionamento e início de atendimento médico no Posto de saúde de Barreado e agradeceu ao Executivo pelo atendimento de suas indicações a respeito da iluminação pública do distrito. O vereador Maxuel esclareceu que o Executivo está aguardando mobiliário para adequar às orientações da vigilância sanitária e em breve será inaugurado. O vereador Aloísio fez a leitura do ofício n° 190 enviado pela prefeitura, encaminhando o Projeto de Lei n° 16 que “Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara do Monte Verde para o exercício financeiro de 2024.” O presidente encaminhou para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é o vereador Maxuel e Comissão de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio. O vereador Aloísio fez a leitura do ofício 191/2023, encaminhando o Projeto de lei n° 17/2023 que “Dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às Entidades que menciona e dá outras providências.” O presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Saúde e Assistência onde o relator é o vereador Maxuel, Comissão de Orçamento e Finanças onde o relator é o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é o vereador Maxuel. Foi acordado entre os vereadores a realização de uma reunião interna para discussão dos projetos. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

